

ціонує 101 підприємство у сфері скловиробництва, з яких 69 як ФОП, і 32 як ПП, ТзОВ, ПАТ (за даними за 2017р.). Проте, існує й перспективна потреба у робітничих кадрах. Вона становить 188 ос. і професійна структура їх наступна: – пресувальник гарячого скла та видувальник скловиробів – по 48 ос., розмалювальник по склу – 37 ос., скловар – 28 ос., складув – 16 ос., гартівник скла, випробовувач скловиробів по 3 ос., автоклавник – 2 ос.⁴ Очевидно, об'єднання підприємств в один кластер дало б змогу оптимізувати пошук кадрів, і водночас підвищити результативність заходів ДСЗ (у частині програм перенавчання безробітних, і ін.) . Спільна праця – це нові продукти, економічні ефекти, нові робочі місця. Без цих кроків глобалізація буде й надалі консервувати явища слабкої еластичності ринку праці, зберігати значні обсягів неформальної зайнятості населення, низькі показники продуктивності праці.

Література

1. *Clarks S. The Russian labour market // Аспекты социальной теории и современного общества / Ред. А.Согомонов, С.Кухтерин. – М.: Институт социологии РАНЕ. – 1999. – 73-88 (73-120).*

С. Терендій

Науковий керівник – к. н. держ. упр., асист. О. В. Паска

ПРОГРАМА ПРОЕКТІВ РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ЯК МЕХАНІЗМ ДЕЛЕГУВАННЯ ЧАСТИНИ ПОВНОВАЖЕНЬ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ НЕУРЯДОВИМ ГРОМАДСЬКИМ ОРГАНІЗАЦІЯМ

Ефективність управління органів місцевого самоврядування та органів державної влади залежить не лише від оптимальності розподілу повноважень між державними службовцями та службовцями органів місцевого самоврядування у межах відповідних структур, а й від використання ними механізмів делегування частини власних повноважень недержавним громадським організаціям (далі – НГО) та органам самоорганізації населення.

Чинне законодавство України прямо не встановлює таких механізмів, однак дає можливість їх застосовувати на практиці. До прикладу, Закон “Про місцеве самоврядування в Україні” визначає у Ст. 16 право

⁴ Звіт по г/д «Оцінка та прогноз потреби в кадрах для підприємств Львівської області». Договір НДЦ «Демос» НУ «Львівська політехніка» з ДЕ ЛОДА № 627 від 05 травня 2017 року Дослідження проведено у співпраці ЛНУ ім. Івана Франка та ІРД ім. М.І. Долішнього НАН України.

місцевих рад делегувати частину своїх повноважень органам самоорганізації населення, а відносини з НГО “будуються на договірній і податковій основі” [1]. Ця норма закону дозволяє їм шляхом укладення угод делегувати частину своїх повноважень НГО разом з передачею коштів, а потім контролювати виконання договорів. Адже відповідно до Конституції України – органи місцевого самоврядування мають право вирішувати питання, які стосуються місцевого значення в межах Конституції України [2]. Закон України “Про місцеві державні адміністрації” також непрямо дає можливість місцевим державним адміністраціям делегувати частину своїх повноважень НГО шляхом ухвалення відповідних програм [3].

Програма проведення обласного конкурсу проєктів місцевого розвитку у Львівській області на 2017 – 2020 роки не тільки враховує принципи і стратегічні цілі Стратегії розвитку Львівської області до 2020 року, а й поєднує можливості місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування щодо делегування окремих повноважень НГО та містить відповідні механізми для цього [4; ст.2].

Механізми програми передбачають те, що:

- до складу Конкурсної ради можуть входити представники громадських організацій (за згодою, але не більше 5 осіб);
- до реалізації конкретних завдань програми можуть залучати незалежних експертів та науковців;
- у конкурсі проєктів місцевого розвитку можуть брати участь НГО, органи самоорганізації населення, а також благодійні фонди та ініціативні групи [4; ст.2-4].

Реалізація проєктів НГО, які стали переможцями, здійснюється на підставі угод між переможцями Конкурсу та відповідними органами місцевого самоврядування, на територіях яких реалізуються проєкти [4; ст. 7-8,18].

Про ефективність цієї програми свідчить той факт, що Конкурсна рада з питань реалізації Програми проведення обласного конкурсу проєктів місцевого розвитку у Львівській області затвердила 1007 переможців у 2018 році [5].

Схожа програма проведення Конкурсу була проведена у Вінницькій області за рахунок коштів обласного бюджету [6]. Також у 2016 році у Харківській області було проведено Конкурс з визначення програм та проєктів, розроблених НГО і для виконання яких надається фінансова підтримка обласного бюджету [7].

Отже, Програма проведення обласного конкурсу проєктів місцевого розвитку у Львівській області на 2017-2020 рр., розроблена шляхом поєднання повноважень місцевих державних адміністрацій з написання програм та повноважень органів місцевого самоврядування щодо договірної основи співпраці з НГО, створила у Львівській області ефективний механізм з делегування частини їх повноважень НГО, який потребує

подальшого вивчення, удосконалення, законодавчого врегулювання та запровадження на усій території України.

Література:

1. Закон України “Про місцеве самоврядування в Україні” [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [http:// zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80](http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80).
2. Конституція України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.president.gov.ua/documents/constitution>
3. Закон України “Про місцеві державні адміністрації” [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-14>.
4. Програма проведення обласного конкурсу проектів місцевого розвитку у Львівській області на 2017-2020 роки.
5. Львівська обласна рада [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.oblrada.lviv.ua/news.php?news/3275/group/18>.
6. Вінницька обласна державна адміністрація [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://vin.gov.ua/>.
7. Харківська обласна державна адміністрація [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://kharkivoda.gov.ua/>.

К. Тимошук

студ. гр. УАі-11

Науковий керівник – к.е.н., доц. О.І. Тревого

СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ З МВФ – СУТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Економічний розвиток України визначається впливом внутрішнього та зовнішнього середовища. Політична та економічна нестабільність, на додаток тимчасова втрата контролю над частиною території країни вимагають співпраці з міжнародними фінансовими організаціями, зокрема міжнародним валютним фондом (МВФ) з метою уникнення дефолту та запобігання ускладнення фінансово-економічної кризи, тощо.

МВФ є спец-установою ООН, заснована у 1945 році для сприяння монетарному співробітництву та торгівлі, забезпечення фінансового зростання та збільшення зайнятості населення. Україна є членом МВФ із 1992 року. Наразі МВФ є одним із головних фінансових партнерів України.

Основними цілями співробітництва з МВФ є: стабілізація української фінансової системи, проведення структурних реформ та створення підґрунтя для сталого економічного зростання. Фонд допомагає Україні поновити свою фінансову спроможність, формуючи ефективне впровадження реформ. Кожна нова угода з МВФ для України супроводжується відповідними документами: